
                                                               Протокол № 8 

                                                 засідання Вченої ради               

                                                                                      від  23 травня 2024 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор. 

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат 

мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії 

мистецтва та гуманітарних наук            

Фокшей Юлія Василівна – начальник відділу кадрів. 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового 

коледжу ПДМ. 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри 

декоративного мистецтва 

Гордійчук Оксана Зіновієвна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КІПДМ ЛНАМ 

Стеф’юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Відсутні : 

Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Нісевич Світлана Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент 

образотворчого мистецтва та академічних дисциплін 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну  

Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ 

Катрич Дмитро – голова студентської ради 

 

Порядок денний:  

1. Готовність кафедри ДПМ до акредитації (зав. кафедри Щербина Н.М.).  

2. Ефективність роботи сайту КІПДМ ЛНАМ (Порох Ю.І.). 

3. Різне. 

 

1.СЛУХАЛИ : Щербину Н.М. про проведену роботу у контексті акредитації 

освітніх програм, які реалізуються на кафедрі. Доведено до відома про зміни у 

навчальних планах, пов’язані із зауваженнями групи експертів у попередніх 

акредитаціях. До блоку обов’язкових компонентів (рівень «Магістр») введено 

дисципліну інтелектуальна власність, що відповідає стандарту спеціальності. З 

навчальних компонент «Переддипломна практика», «Педагогічна практика» 

(рівень «Магістр») та «Етнографічна практика», «Технологічна практика», 

«Проектно-конструктивна практика», «Переддипломна практика» (рівень 

«Бакалавр») вилучено аудиторні години. Зміни навчальних планів спричинило 

розширення блокової частини вибіркових дисциплін до циклу професійної  

підготовки (рівень «Бакалавр»), що сприяє формуванню індивідуальної 

навчальної траєкторії студента. Проінформовано щодо забезпечення освітніх 

компонентів навчально-методичними комплексами. Аналіз силабусів обидвох 

рівнів виявив значні покращення у частині рекомендованої літератури 



(вилучено російські джерела). Підготовка до акредитації триває, НПП 

завершують звіти про наукову та творчу діяльність. 

ВИСТУПИЛИ : Юрчишин Г.М. про важливість навчально-методичної 

діяльності НПП і закликала завідувачів кафедр розробити форми та методи 

популяризації цієї ділянки роботи (видавництво посібників, методичних 

рекомендацій, публікацій тощо)  

                              Дутка В.В з пропозицією активізувати діяльність викладачів у 

підготовці наукових статей до друку. 

УХВАЛИЛИ : Інформацію прийняти до відома.  

2. СЛУХАЛИ : Пороха Ю. про роботу сайту КІПДМ ЛНАМ. Доведено до 

відома про достатню активність відвідування сайту, що говорить про наявність 

актуальної інформації (98 %) у відкритому доступі. Проаналізовано структуру 

сайту та висловлено зауваження щодо окремих розділів, де застаріла або 

відсутня інформація. Зважаючи на те, що сайт у даному вигляді працює три 

роки відзначено прогресивні зміни у його   роботі.  

ВИСТУПИЛИ: Стеф’юк Н.А. про актуальність наявності навчально-

методичного забезпечення на сайті ЗВО, що сприяє покращенню підготовки 

студентів до сесії. 

УХВАЛИЛИ : Вважати роботу сайту задовільною. 

 

3. СЛУХАЛИ: головного бухгалтера інституту Луканюк О.В. з пропозицією 

розмірів річної вартості оплати за освітні послуги у КІПДМ ЛНАМ для 

студентів 2024 року прийому для здобуття освіти за кошти 

фізичних(юридичних осіб) на 2024-2025 н.р. Доведено, що при поновленні на 

навчання та переведення студентів за освітніми програмами з попередніх років 

вартість встановлюється на рівні вартості навчання споріднених освітніх 

програм на 2024-2025 н.р. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити  розміри  річної вартості оплати за освітні 

послуги у КІПДМ ЛНАМ. 

 

 

 

 

 

Секретар  Дутка В.В.                                     Голова проф. Юрчишин Г.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


